



徐立毅看望节日值守人员及新闻工作者时强调 勇于担当 勇于创新 勇于实践 让城市管理更精致 社会更平安 正能量更充盈

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 春节临近,节日值班值守情况如何?新闻媒体如何贴近时代、贴近群众做好宣传?2月4日,省委常委、市委书记徐立毅看望慰问城管、公安、媒体等一线工作人员时强调,要深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,坚持以人民为中心的发展思想,勇于担当、勇于创新、勇于实践,以信息化手段提高城市管理、社会治理现代化水平,以互联网思维做好新时代宣传报道和舆论引导工作,让城市管理更精致、社会更平安、正能量更充盈、人民生活更幸福。

在中原万达广场,徐立毅实地察看了中原西路城市管

理情况,听取了城市管理执法体制改革情况汇报,看望了一线综合执法队员。徐立毅说,城市发展“三分建、七分管”,高水平的城市管理是保证城市高品质最根本的长效机制。要提高问题发现能力,运用数字化信息化手段线上发现问题,充分动员群众线下发现问题,确保问题快发现、快解决。要坚持高标准、可持续,更多依靠服务手段解决问题。要坚持问题导向,结合各区实际在“事件”改革中积极探索、勇于实践,推动城市治理能力、水平不断提升。

在郑东新区公安分局、商都路派出所,徐立毅详细察看了分局指挥中心、派出

所综合指挥室,听取了警务体制改革、信访稳定突出问题攻坚化解、辖区社会治理情况汇报,对全市公安战线过去一年取得的成绩给予肯定,对广大干警的辛勤付出表示感谢,寄语他们进一步增强风险防范意识,坚守岗位、冲在一线,切实维护好人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。派出所要坚持扎根基层、抓牢基础,统筹力量、优化配置、调解在先,加快构建共建共治共享的社会治理体系,努力把矛盾化解在基层、化解在萌芽状态。

在郑州报业集团,徐立毅参观了“郑州发布”全媒体矩阵成长历程,听取了郑州日报社历史沿革、采编流程和

“郑州发布”新媒体及新闻创意策划情况汇报,对《郑州日报》、“郑州发布”新媒体创新发展取得的成绩给予肯定,向全市新闻媒体、中央和省驻郑媒体的辛勤付出和有效宣传表示感谢,并送上新春的祝福。

徐立毅强调,城市发展既需要全市上下扎实努力工作,也需要通过宣传报道展示变化、营造氛围、提振信心、凝聚力量。要适应互联网时代的传播规律和群众需求变化,在平台建设、宣传方式、新闻策划中积极创新,更及时、更准确、更温暖地传递好党委政府声音。媒体要提高舆论引导力,围绕各级党委政府贯彻党的决策部署、

为民造福的生动实践,围绕树立城市良好形象,围绕凝聚人心激发信心,加大宣传报道力度,让全社会正能量更充盈、城市精气神更昂扬。要深入推进媒体融合和新媒体建设,用好新平台、新渠道、新技术、新形式,讲好郑州故事、黄河故事;积极探索打造宣传与服务有机融合的大平台,为群众提供更多权威及时的新闻内容和便捷周到的政务服务。

牛卫国、黄卿、马义中、陈宏伟分别参加看望活动。



扫描二维码
看郑州
新闻联播

侯红参加指导经开区党工委班子民主生活会

要完整准确全面贯彻新发展理念 为全市高质量发展 提供有力支撑

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 按照市委统一安排,2月3日,市委副书记、市长侯红参加指导经开区党工委班子2020年度民主生活会,并作具体点评。

会上,经开区党工委主要负责同志代表班子作对照检查,带头开展批评和自我批评,明确努力方向和整改措施。随后,班子成员逐一作对照检查,深入检视剖析,并就以案促改进行自我警示。

侯红在总结点评中指出,经开区党工委民主生活会紧扣主题、准备充分,大家对标对表习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,查摆问题深入深刻,批评和自我批评严肃

认真,制定整改措施明确具体,充分体现了高度的政治自觉,达到了红脸出汗、增进团结、凝心聚力效果。

侯红强调,经开区党工委要以此民主生活会为契机,坚定不移强化政治建设,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,不折不扣落实好中央省市决策部署。要扛稳抓牢管党治党责任,充分发挥党建引领作用,严格落实“一岗双责”,推动全面从严治党向纵深发展。要强化问题导向抓整改,制定整改任务书、时间表、路线图,敢于动真碰硬,勇于攻坚克难,从根本上推动问题解决到位。要聚焦发展凝聚力,把民主生活

会成果转化为指导实践的有力武器,推动重点工作逐项落地落实,确保开局之年第一步迈准迈稳、迈出新气象、迈出新成效。

侯红要求,经开区要牢记习近平总书记殷殷嘱托,发挥好“四路协同”“五区联动”效应,大力推进“三个转变”,为全市高质量发展提供有力支撑。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,善于运用改革创新思维和办法,解决好发展不平衡不充分问题。要打造市场化法治化国际化营商环境,通过优质服务、良好环境集聚高端资源要素。要树牢以人民为中心发展思想,坚持在发展中保障和改善民生,让群众拥有更多获得感幸福感安全感。

市领导开展督导调研 着力打造一批非机动车 有序停放示范点

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 市委副书记周富强近日带领市城管局、市交巡警支队等相关部门负责人,就我市城区非机动车乱停乱放综合治理工作进行督导调研。

周富强一行先后来到了地铁5号线冯庄站示范点、银基商贸城、大卫城、省中医一附院、正弘城、中原万达、市中医院、市中心医院等地,现场察看非机动车交通秩序管理以及停车位、停车线建设规划情况,详细了解存在问题,并就做好下一步工作提出具体要求。

周富强表示,我市非机动车保有量大,非机动车乱停乱放不仅严重影响市容市貌,也对交通安全构成直接威胁。各级各相关部门要明确职责分工,凝聚工作合力,继续保持严管严查高压态势,集中

开展专项整治,着力打造一批非机动车有序停放示范点,以点带面推动全市非机动车乱停乱放综合治理工作取得新成效。

针对下一步工作,周富强要求,要科学施划非机动车停车泊位,根据大型商圈、农贸市场、医院等重点区域周边实际,在保障行人正常通行的前提下,合理施划非机动车停车泊位,对背街小巷通道及零星空地应划尽划,使非机动车能够有序停放;要加强非机动车停放管理,对已规划非机动车停车区域,加强有序停放引导,加大对乱停乱放行为的巡查和查处力度,对影响市容和交通安全的违停车辆,及时进行拖离处置;要持续开展宣传引导工作,使广大非机动车车主养成文明出行的良好习惯,自觉规范停车,营造更加和谐有序、安全文明的交通环境。